

浙江省最小的入境人员在我市完成隔离观察

本报讯 11月5日下午4时，在建德隔离点医护人员和保姆的精心照料下，从菲律宾回国的Hebe顺利结束了14天的隔离医学观察，回到了妈妈的怀抱。这个刚满17个月的萌娃也是浙江省年纪最小的入境人员。

孩子的妈妈盛女士告诉记者，孩子爸爸在国外工作，去年年底，她带孩子去国外过年，后来国内疫情暴发，她就把孩子留在了国外，自己先回杭州工作，想等国内疫情结束之后再把宝宝接回来，没想到这一等就是9个月。因为孩子爸爸暂时不能回国，直到10月22日，他们才托一位朋友把孩子带回国内，并找了以前在国内带过Hebe的保姆陪她一起进行14天的隔离医学观察。

隔离点的医护人员见到Hebe时，就被她穿着小小防护服、瞪着大大眼睛东张西望的样子给萌翻了。为了迎接这个全省年纪最小的入境



萌娃，隔离点的医护人员做了周密的准备，专程为她安排了一位护士进行专职护理，还为她准备了一些玩具。医护人员每天通过视频与房间内的保姆取得联系，关心Hebe的生活及健康状况。隔离期间，Hebe身上出现了皮疹，隔离点专门请儿科医生通过视频的方式进行巡诊，

给她配了药，还把房间里的床上用品都换了新的。过了1两天，Hebe就恢复了健康。

在医护人员和保姆的精心照料下，小Hebe通过了核酸检测，顺利完成了14天的隔离医学观察，回到了妈妈的怀抱。

(记者 杨文强)



勤洗手 病菌走

随着天气渐渐转冷，为减少传染病的发生，三都中心幼儿园的老师们通过讲解、示范及模拟等方式，教导孩子们从小

养成良好的生活卫生习惯和科学的洗手方法。看，孩子们学得有模有样的。

(记者 宁文武)

抗美援朝老兵滕土生·上甘岭坚守阵地

洒热血保家卫国

本报讯 滕土生是一名抗美援朝老兵，在上甘岭战役中，与一级战斗英雄胡修道两人坚守阵地，先后击退敌军多次进攻，轻伤不下火线。胡修道的事迹中多次提到滕土生，这名老兵是位真正的无名英雄。

今年已88岁高龄的滕土生，精神矍铄。作为一名曾参加过抗美援朝、保家卫国的战士，他至今记得70年前，年仅17岁的他，跨过鸭绿江，投入战斗的那段峥嵘岁月。

在抗美援朝战争中，最让滕土生难忘的就是在上甘岭上持续了两天的战斗。1952年11月5日，他随所在的志愿军第十二军三十一师九十一团五连抵达上甘岭。当天拂晓，敌人步兵向597.9高地发动了一波又一波攻击。志愿军在597.9高地周围的大小山头构筑了12个阵地，腾土生就负责坚守6号阵地。这是腾土生和胡修道第一次与敌人真刀真枪动真格的，排长郭三旦从9号阵地过去支援他们，却牺牲在他的怀中。

每次说到排长郭三旦，滕土生就会掉眼泪。他回忆道：“敌人冲锋最厉害的时候，郭排长从1号阵地一路跑一路指挥。到我们6号阵地的时候，敌人刚被我们打下去，我们赶快叫他进坑，敌人炮弹就要来了。他进坑一屁股刚好坐在我怀里，这时一个炮弹飞过来了，刚好飞到郭排长胸口……”

当时年仅17岁的滕土生，面对敌人猛烈的炮火攻势和战友的牺牲，化悲愤为动力，一直坚守阵地，直到负了重伤才下阵地。

在抗美援朝战争中，滕土生经历过中线金成里战役（中线红山波战斗）、上甘岭战役、朝鲜东海岸阻击战等大大小小战役数十次。在滕土生的退伍鉴定表上，密密麻麻地写着他在部队的优异表现。

1958年，滕土生退伍回到地方后，被安置在杭州电力学校当一名司务长。恰逢机构改革，他响应组织号召，主动选择回到家乡建德，在家乡大洋镇里黄小学教书，继续为社会主义事业贡献自己的力量。60余年来，他对自己的丰功伟绩只字未提，只是常常教育自己的儿子，要当兵，要到祖国最需要的地方去！

(记者 鲍玲燕)

**重温铁血荣光岁月
弘扬抗美援朝精神**

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

